Отзыв на НОД по познавательному развитию 
«Народные промыслы на веселой ярмарке» в подготовительной к школе группе
13 марта 2020 г. я посетила НОД по познавательному развитию в подготовительной к школе группе «Народные промыслы на веселой ярмарке». Педагог Мирошниченко Алина Георгиевна.

Схема НОД была построена педагогом с учетом ФГОС ДО. Задачи поставленные перед детьми соответствуют требованиям программы воспитания в детском саду и возрастным особенностям детей.

Во время образовательной деятельности педагог использовала различные виды детской деятельности: коммуникативная, игровая, чтение художественной литературы, художественно – продуктивная. Алина Георгиевна использовала ИКТ (аудиосопровождение ).

Педагог поддерживала партнерские отношения в общении с детьми на всем протяжении НОД. Воспитанники свободно перемещались в процессе деятельности, свободно общались между собой.
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Педагог во время образовательной деятельности использовала различные методы и приемы:
Наглядные: демонстрация наглядных пособий, предметы народных промыслов: дымковские игрушки, посуда Гжель и Хохлома, семеновские матрешки.
Словесные: рассказ педагога, чтение художественной литературы.
Игровые: дидактическая игра, воображаемая ситуация, подвижные игры: «Дымковские игрушки» и «Пустое место»

Образовательная деятельность проходила с соблюдением санитарных норм.
Применяемые методы, соотношение двигательной и интеллектуальной нагрузки, расположение оборудования в пространстве, применение ИКТ позволили педагогу сохранить познавательную активность детей на протяжении всего времени мероприятия и, следовательно, выполнить все поставленные задач.
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